

Σ.Ε.Ο.Φ.Α.Ε.
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ.ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19, ΠΕΙΡΑΙΑΣ Ε.Κ.Π. Τ.Κ. 18531 (6ος ΟΡΟΦΟΣ)

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 18.00-20.00 & ΚΥΡΙΑΚΕΣ 10.00 π.μ.-14.00 μ.μ.

☎ 210- 4119922 FAX: 210- 4170113

✉ E-mail: seof@otenet.gr /Site: www.seofae.gr

βοηθήσουμε την Ελλάδα με περισσότερα δάνεια».

Μπαίνει η GOLDMAN SACHS, ως κύριος διαχειριστής των ιδιωτικών τραπεζών, προ 10ετίας. Υποδεικνύουν στην Ελλάδα πώς να κρατάει διπλά βιβλία – αυτό το λέει και το Ρόιτερ, τους υποδεικνύουν να επενδύουν σε παράγωγα...

Εσωτερικά έγγραφα που βγήκαν πέρυσι, αποδεικνύουν ότι το έκαναν προμελετημένα εδώ... στην Ισλανδία, την Ελλάδα, την Ισπανία και σε άλλα κράτη. Το ίδιο κάνει το ΔΝΤ και η Παγκόσμια Τράπεζα ως διαχειριστικές εταιρίες... για ιδιωτικές χρηματοπιστηριακές και τράπεζες στον τρίτο κόσμο, εδώ και 150 χρόνια. Μπαίνουν, δίνουν χρήμα στις κυβερνήσεις με 30 ή 40% επιτόκιο και κάνουν κρυφή συμφωνία να μην τα ξεπληρώσουν, αλλά να τους δώσουν τους υδάτινους πόρους, την οδοποιία τους... την υποδομή τους, την κυβέρνηση. Και μετά δεν έχει σημασία ποιος ανεβαίνει. Ακόμα κι αν είναι δικτάτορας, θα κάνουν οι τράπεζες τώρα κουμάντο. Και το κάνουν αυτό με ανυπόστατο χρήμα που στηρίζεται από χρήμα φορολογουμένων.

Τώρα το νέο τραπεζικό σύστημα που στήνουν, αυτή η Τράπεζα του κόσμου... με το νέο «Τραπεζικό Σύνταγμα», θα σπάσουν τα ομόλογα, ακόμα και με δυτικές κυβερνήσεις που τώρα καταρρέουν σαν τριτοκοσμικές χώρες και θα εκδώσουν το δικό τους παγκόσμιο νόμισμα. Θα υπάρχει ακόμα το ευρώ, το δολάριο, το γιέν, αλλά σε παγκόσμιο επίπεδο... αυτό το καρτέλ ιδιωτικών τραπεζών, θα καθορίζει την αξία αυτών των νομισμάτων και θα παίζουν το ένα ενάντια στο άλλο.

Τα δικά τους εσωτερικά έγγραφα δείχνουν... που διέρρευσαν από το ΔΝΤ και την Παγκόσμια Τράπεζα, όταν έφυγε ο νομπελίστας Στικλς... Τέλος πάντων, βγήκαν έγγραφα επικοινωνίας μεταξύ των δύο τραπεζών... Ψάξε τον Στικλς. Δεν ήταν ο αρχι-οικονομολόγος στο ΔΝΤ (IMF);

Η ουσία είναι πώς βγήκε ότι ήταν όλα προμελετημένα και τα έστησαν σε τριτοκοσμικές χώρες και ότι τώρα σχεδιάζουν να το κάνουν στη Δύση!

Στην Ισλανδία λένε ότι χρωστάνε το υπερδεκαπλάσιο του ΑΕΠ και τον πλούτο της χώρας. Μετά η Ισλανδία είπε όχι, και οι τραπεζικοί είπαν... Ένα λεπτό... Μη μας πετάτε έξω αφού σας απειλήσαμε να σας επιβάλλουμε αντιτρομοκρατικούς νόμους και κυρώσεις... Οι τράπεζές μας έχουν κεφάλαια ήδη στη χώρα σας, που θα το ξεπληρώσουν αυτό.

Όταν έπεσε η Ελλάδα προμελετημένα, έβαλαν ανοιχτά σαν υπουργό τραπεζών ένα στέλεχος της GOLDMAN SACHS. Είναι το κεντρικό γκρουπ που τα μανατζάρι όλα.

Όλοι βγάζουν χρήμα, αλλά αυτός είναι ο κεντρικός εγκληματικός κύκλος που διευθύνει. Και η Ευρώπη λέει ότι δε θα σας δώσουμε χρήματα για να σας ξελασπώσουμε. Πρέπει να ξεπουλήσετε τα νησιά που ανήκουν στο δημόσιο... στις τράπεζες. Η Ελλάδα απογυμνώνεται εντελώς, ο λαός της εξεγείρεται.

Τα ίδια γίνονται και στην Ινδονησία. Ξέρουν τι σημαίνει όταν η κυβέρνηση ξελασπώνει (με χρήμα) τις τράπεζες. Ξέρουν ότι είναι ληστεία, γιατί το έχουν ξαναζήσει αυτό.

Θα συνεχίσουμε αυτή την ανάλυση, γιατί είναι κυρίαρχο ζήτημα.

Ο Τζόζεφ Στικλς ήταν ο αρχι-οικονομολόγος στην Παγκόσμια Τράπεζα.

Εδώ έχουμε ένα άρθρο... από Γερμανία. Γερμανός Ευρωβουλευτής προτείνει στην Ελλάδα που ξέμεινε από χρήμα, να πουλήσει νησιά. Σε άλλο πρωτοσέλιδο η Γερμανία λέει «Καμιά βοήθεια στην Ελλάδα».

Θα βουλιάξουν και θα μπουν οι τράπεζες να τα πάρουν όλα σε εξευτελιστικές τιμές μέσα από ανυπόστατο χρήμα που τους δάνεισαν και παράγωγα με τα οποία τους την έστησε η GOLDMAN SACHS. Και ο κόσμος ξεσηκώνεται.

Αυτό είναι το μέλλον και των ΗΠΑ. Βγαίνουν τώρα πολιτικοί στις ειδήσεις και λένε ότι θα έχουμε μεγάλη ύφεση και θα καταρρεύσουν όλα σε 16 μήνες... αν δεν δώσουμε την πλήρη δύναμη στις ιδιωτικές τράπεζες... να περάσουν το φόρο διοξειδίου και άλλους φόρους.

Στο Philly.com μιλάνε για φόρους σε ελαφρά ποτά και αναψυκτικά. Και συνεχίζεται. Φόρους στα τρόφιμα... Φορολόγηση των πάντων.

Εντωμεταξύ έχουμε τον απατεώνα τον Αλ Γκορ να λέει απίστευτα ψέματα... για τη στάθμη της θάλασσας, για πιγκουίνους και πολικές αρκούδες που πεθαίνουν και για υπερθέρμανση του πλανήτη, ενώ πιάστηκε η απάτη του στα πράσα.

Όπως έδωσαν νόμπελ ειρήνης στον Ομπάμα που επεκτείνει τους πολέμους. Είναι σαν αρρωστημένο αστείο. Το Πανεπιστήμιο του Τεννεσί του δίνει τιμητικό πτυχίο. Ευχαριστούμε που μας λες ψέματα και έβγαλες ένα δισ δολάρια από την απάτη ως τώρα. Ευχαριστούμε που θες να καταστρέψεις τη βιομηχανία των ΗΠΑ. Ευχαριστούμε...

Γίνεται όλο και πιο εξωφρενικό. Πρέπει να τους απεχθανόμαστε αυτούς... να τους εκθέσουμε, να τους ξεσκεπάσουμε, να κάνουμε τον κόσμο να καταλάβει πόσο σοβαρή είναι αυτή η ανάληψη τυραννίας. Ο κόσμος ξέρει ότι υποφέρει. Ξέρει ότι χάνει τη δουλειά του, ότι έχει μείωση μισθού, ότι καταρρέει η οικονομία.

Και σαν να μην φτάνει η ύφεση που οργάνωσαν οι τράπεζες... Δεν πείθουν το Κογκρέσο να περάσει το νομοσχέδιο... και πάνε στην τοπική αυτοδιοίκηση, στους Δήμους και τις Πολιτείες. Βάζουν τον Ομπάμα να το επιβάλλει με κανονισμούς. Είναι εξωφρενικό. Σας θεωρούν ηλίθιους. Σας λένε ότι σας παρακολουθούν από τα λαπ τοπ σας μέσα στο σπίτι, χωρίς εντάλματα. Και τα παιδιά σας. Σας κατασκοπεύουν. Διαβάζουν τις πινακίδες σας όπου πάτε, χτίζουν και άλλες φυλακές... προσλαμβάνουν και άλλους στην αστυνομία, οι κρατικοί υπάλληλοι αυξήθηκαν κατά 50%. Τριπλασιάστηκαν με τον Μπους, τετραπλασιάστηκαν με τον Ομπάμα τον πρώτο χρόνο. Περισσότερες δαπάνες από όσες έγιναν από όλες τις κυβερνήσεις στα 235 χρόνια πριν! Αυτός είναι επίσημος αριθμός. Πάνε για πτώχευση.

Όταν έχουν διαπράξει τόσα εγκλήματα, με συνταγματικές ανομίες... γιατί να μην μας περνάνε γυμνούς και από σαρωτές σώματος; Γιατί να μην στήνουν τρομοκρατικές επιθέσεις; Γιατί να μην πνίγουν τους πάντες και να τους αναγκάζουν να υποταχθούν; Τι έπεται;

Εκπαιδεύουν κρυφά αστυνομικούς για στρατιωτικό νόμο. Το λένε οι εφημερίδες. Ο στρατός κάνει μπλόκα ελέγχου σε όλη τη χώρα, από το Τέξας ως την Καλιφόρνια. Εκπαιδεύουν ανοιχτά στο NLE09 με τη FEMA. Στρατός από 14 χώρες θα επιβάλλεται σε Αμερικανούς πολίτες.

Όλα αυτά τα εξωφρενικά... δεν είναι πια θεωρία συνωμοσίας, γιατί οι εκ των έσω μας ειδοποιούσαν πριν 10ετίες τώρα γίνονται ανοιχτά!

Πρέπει να αποφασίσετε. Θα χαθείτε αθόρυβα μέσα στη νύχτα; Θα τα δεχτείτε αυτά; Δεν σέβεστε τον εαυτό σας αρκετά ώστε να καταλάβετε ότι εσάς χρειαζόμαστε σαν αρχηγούς; Ξέρετε ότι είστε καλοί, με αγνή καρδιά, ξέρετε ότι είστε έντιμοι, ότι είστε αντинеοταξίτες.

Πρέπει να ανεβάσετε σελίδες, να φτιάξετε ταινίες, να νοικιάζετε χρόνο σε ραδιόφωνα, να γράφετε επιστολές, να πηγαίνετε στο δημοτικό συμβούλιο. Ας βάλει ο καθένας ένα λιθαράκι.

Μου τηλεφωνούν και θέλουν κάποιο μεγάλο σχέδιο. Όχι. Πολλές μικρές ενέργειες... θα τους νικήσουν και θα επιφέρουν την πτώση τους.

(Ο Άλεξ συνεχίζει με άσχετα, και σχολιάζω:)

Σ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΕΘΙΞΕ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΔΕΝ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΟΥΝ, ΓΙΑΤΙ ΑΠΛΟΥΣΤΑΤΑ ΤΑ ΜΜΕ ΜΑΣ ΦΥΛΑΚΙΖΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΠΤΙΚΗ ΠΟΥ ΒΟΛΕΥΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΔΩ.

ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΤΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΑΦΟΡΙΣΜΟΥΣ... ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΝΕΤ.

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΕΡΙΓΥΡΟ ΜΑΣ...
ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΩΣΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΟΥΣ ΠΗΡΑΜΕ ΧΑΜΠΑΡΙ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΘΑ ΜΑΣ ΞΕΠΟΥΛΗΣΟΥΝ ΚΑΘΕ ΣΠΙΘΑΜΗ ΑΠΟ ΤΗ ΓΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΝΕΟΤΑΞΙΤΙΚΑ ΛΑΜΟΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ «ΕΙΡΗΝΙΚΗ» ΕΙΣΒΟΛΗ, ΘΑ ΧΑΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΟΛΕΞΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ.